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Územní odbor  České Budějovice 

Pátek 7. leden 

3:02 Dopravní nehoda – U obce Čejkovice ve směru na Dasný likvidovala osádka 

rychlého záchranného automobilu z centrální stanice České Budějovice následky 

nehody osobního a nákladního automobilu. Kdyţ hasiči přijeli na místo, byly osádky 

vozů jiţ mimo havarovaná auta v péči zdravotníků ZZS. Jednotka HZS provedla 

odpojení akumulátoru vozu a jeho zajištění proti úniku provozních látek. V 3:24 

hodin hasiči odjeli zpět na svoji základnu. 

9:39 Technický zásah – V Plzeňské ulici č. p. 631/93 v Českých Budějovicích evidují 

místní profesionálové nouzové otevření dveří. 

12:40 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu zaznamenala tatáţ jednotka 

v Nerudově ulici č. p. 937/48 také v Českých Budějovicích. 

16:01 Planý poplach – K ohlášenému poţáru na staveništi ve Staroměstské ulici 

v Českých Budějovicích vyjela osádka cisterny z centrální stanice. Na místě bylo 

zjištěno, ţe se jedná o planý poplach. 

18:51 Technický zásah – Opět v Plzeňské ulici tentokráte v domě č. p. 2151/32 v Českých 

Budějovicích zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice, která zde opět 

provedla nouzové otevření dveří bytu. 

19:12 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné zajistila na 

Praţské třídě v Českých Budějovicích u restaurace Perla úklid vozovky po dopravní 

nehodě.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 7. ledna  Bez událostí 

 

  

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 7. ledna 

0:04 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Dačice společně s jednotkou 

SDH obce Český Rudolec provedli uvolnění komunikace po dopravní nehodě 

autobusu u obce Český Rudolec.  

10:44 Dopravní nehoda – U obce Horní Pěna došlo k váţné dopravní nehodě, při které se 

střetl nákladní automobil Tatra s dodávkou. Ze zničené dodávky museli zasahující 

hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec vyprošťovat zraněného řidiče. Ten byl 

letecky transportován do nemocnice. Hasiči dále provedli kontrolu, zda u vozů 

nemůţe dojít k poţáru či úniku provozních látek. V 11:49 hodin jednotka HZS místo 

nehody opustila.  

13:39 Dopravní nehoda – U obce Bílá provedla profesionální jednotka z centrální stanice 

Jindřichův Hradec úklid vozovky po dopravní nehodě nákladního vozu T815 a 
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dodávky Mercedes Sprinter. Hasiči vytáhli z příkopu zapadlou dodávku a pomohla 

s naloţením na odtah. 

14:07 Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráţ nad Neţárkou provedla ve své obci 

v Třeboňské ulici pročištění kanálů. 

18:03 Technický zásah – Na sídlišti 9. května č. p. 702 v Suchdole nad Luţnicí zasahovali 

místní dobrovolní hasiči, kteří zde provedli nouzové otevření dveří bytu. 

22:42 Požár - Šest vozů poţární techniky zasahovalo v Nové Bystřici v části obce Hůrky, 

kde krátce před 23. hodinou byl ohlášen poţár stodoly. K poţáru se jako první 

dostavila dobrovolná jednotka obce Nová Bystřice se svými čtyřmi vozy. Po 

průzkumu poţářiště velitel zásahu ohlásil na operační středisko, ţe se jedná o poţár 

stodoly, ve které je zaparkované auto. Hasiči okamţitě započali s hasebními pracemi 

a díky jejich rychlému zásahu se podařilo před poţárem uchránit obytnou část 

objektu. U poţáru dále zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův 

Hradec, kteří na místo přijeli se dvěma cisternami. Šest minut po půlnoci byl poţár 

lokalizován. Jeho likvidace však trvala aţ do dopoledních hodin. Úplnou likvidaci 

provedla jiţ sama dobrovolná jednotka. Velitel zásahu nahlásil dohašení v 10:31 

hodin. Ve spolupráci s Policií ČR byla stanovena výše škody předběţně na Kč 

500 000,--, hodnota uchráněného majetku na Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku poţáru 

je předmětem šetření. 

 

     

Územní odbor Písek 

Pátek 7. ledna 

9:22 Požár – Ţádná škoda nevznikla při poţáru prachu v zásobníku v objektu slévárny 

firmy VOŠ, a. s. v Nádraţní ulici v Písku. Poţár likvidovaly osádky dvou cisteren 

z centrální stanice Písek, kteří měli poţár v 9:44 hodin pod kontrolou a za další půl 

hodinu mohl velitel nahlásit úplné dohašení. Hodnota uchráněného majetku byla 

stanovena na Kč 5 000 000,--, jako příčina vzniku poţáru bylo stanoveno vznícení 

prachu při řezání plamenem. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR. 

  

   

Územní odbor Prachatice 

Pátek 7. ledna  Bez událostí 

 

                              

Územní odbor Strakonice 

Pátek 7. ledna 

5:12 Požár – Během několika minut uhasili hasiči z centrální stanice doutnající odpadky 

v kontejneru ve Strakonicích v ulici V Ráji. Při poţáru nevznikla ţádná škoda, 

uchráněné hodnoty jsou Kč 10 000,--. 
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6:12 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedli na ţádost Policie 

ČR u obce Sedlice profesionální hasiči ze stanice Blatná. Havaroval zde na silnici I. 

třídy nákladní automobil tovární značky Mercedes Actros, u nějţ došlo k proraţení 

olejové vany. Hasiči olejovou skvrnu vyčistili pomocí sorbentu a v 6:59 hodin místo 

zásahu opustili.  

23:02 Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody likvidovala profesionální 

jednotka z centrální stanice Strakonice na silnici č. 144 u obce Račí. Zde sjel 

z vozovky kamión, který částečně zasahoval do silnice a blokoval dopravu. Hasiči 

pomocí automobilového jeřábu vůz vytáhli zpět na komunikaci. Zásah byl pro 

jednotku HZS ukončen šest minut po půlnoci. U nehody jednotka spolupracovala 

s Policií ČR. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 

                   

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 7. ledna 

7:47 Technický zásah – Odstranění stromu z profilu tratě zajistila u nádraţí v obci 

Boţejovice profesionální jednotka HZSP SŢDC. 

14:20 Technický zásah – V Hromádkově ulici č. p. 1005 v Sezimově Ústí provedli hasiči 

z centrální stanice Tábor nouzové otevření dveří bytu. 

 


